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COMMUNIQUÉ
MESURES SPÉCIALES EN REGARD DE LA CHALEUR ACCABLANTE

Lieu, date - Étant donné la vague de chaleur qui sévit actuellement, la municipalité de (insérer le nom de la municipalité) a mis en œuvre certaines dispositions afin d’accommoder la population. Si la période de chaleur persiste, d’autres mesures pourraient être prises pour assurer le bien-être des citoyennes et citoyens.

Ainsi, les citoyennes et les citoyens incommodés par la chaleur pourront se rafraîchir aux endroits climatisés suivants :

· (liste des endroits disponibles et heures d’ouverture)

De plus, à partir d’aujourd’hui, et ce, jusqu’à nouvel ordre, les heures d’ouverture de toutes les piscines extérieures et jeux d’eau seront prolongées jusqu’à (indiquer l’heure).

Enfin, la municipalité de (insérer le nom de la municipalité) rappelle quelques règles d’or pour lutter contre la chaleur : 

· Boire régulièrement, sans attendre d’avoir soif;
· Réduire au minimum les efforts physiques;

· Passer quotidiennement quelques heures dans un endroit frais ou climatisé;

· Prendre une douche ou un bain frais aussi souvent que nécessaire, ou se rafraîchir avec une serviette humide;

· Donner des nouvelles à l’entourage ou s’assurer qu’un parent ou un ami prend des nouvelles régulièrement et vient même vérifier la température du domicile lors d’une canicule;
· En cas de malaise, ne pas hésiter à communiquer avec le service Info-Santé en composant le 811.
L’exposition à une chaleur excessive peut causer de graves problèmes de santé. En cas d’urgence, il ne faut pas hésiter à faire appel au 911.

Pour de l’information supplémentaire concernant les effets de la chaleur sur la santé et obtenir des conseils provenant de professionnels du milieu, consultez le site Internet du Centre intégré de santé et de services sociaux de l’Estrie – Centre hospitalier universitaire de Sherbrooke (www.santeestrie.qc.ca/chaleur).

Pour de l’information détaillée sur les piscines extérieures, pataugeoires et jeux d’eau situés à proximité de votre résidence, consultez notre site Internet à la section (indiquer la section et l’adresse Internet).
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