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	DEMANDE D’ACCÈS AUX BORNES DE RECHARGE
POUR VÉHICULES ÉLECTRIQUES




	NOM :
[bookmark: Texte1][bookmark: _GoBack]     
	PRÉNOM :
     

	CIP (4 LETTRES ET 4 CHIFFRES) :
     
	TÉLÉPHONE :
     

	COURRIEL :
     

	NUMÉRO DE CARTE FLO :
     
	NUMÉRO DE L’APPLICATION MOBILE FLO :
     

	ENGAGEMENTS ET CONDITIONS :
· Je détiens une carte FLO (et/ou l’application mobile) et j’ai fourni le numéro correspondant.
· Je détiens un permis de stationnement valide :
· Zone 1 : G, R ou SP 
· Zone 2 : AL-Z2, G, R ou SP
· Les espaces de recharge sont prévus pour effectuer une recharge électrique. Tous les véhicules électriques peuvent utiliser ces espaces, qu’ils soient 100 % électriques ou hybrides branchables. Cependant, si je peux faire l’aller-retour domicile-travail sans recharge, je laisse la place à ceux qui en ont réellement besoin.
· Si je suis en mesure de le faire à une pause ou au dîner, je m’engage à déplacer mon véhicule lorsque ma recharge est suffisante.
· Si aucune borne n’est libre à mon arrivée, je peux me stationner dans un espace adjacent à la condition de laisser ma portière de recharge ouverte pour indiquer que j’ai besoin d’une recharge.
· Avant de vaquer à mes occupations, je m’assure de laisser mon numéro de téléphone visible sur mon tableau de bord. Je laisse également une note bien en vue pour indiquer l’heure où il serait possible de me débrancher.
· Je ne débranche jamais un véhicule sans une autorisation. 
· À mon départ, je branche mon voisin qui a laissé sa portière de recharge ouverte.
· Je n’utilise jamais l’option de verrouillage du pistolet au véhicule.
· Je comprends que la flotte automobile du CIUSSS de l'Estrie – CHUS a toujours priorité de recharge, l’utilisateur de la flotte pourra me débrancher en cas de besoin.
· J’ai la responsabilité de bien enrouler le câble de recharge en débranchant mon véhicule. Il doit être enroulé de façon à ne pas toucher au sol et de façon à ce qu’il ne nuise pas au piéton et/ou aux activités de déneigement. 
· Je comprends qu’en aucun temps le CIUSSS de l’Estrie – CHUS ne garantit d’accès à une borne de recharge. Une recharge pourrait ne pas être possible pour différentes raisons (utilisateur déjà branché, aucun espace disponible, borne défectueuse, panne de courant, etc.). Le choix de mon véhicule électrique ou de son utilisation prévue ne doit pas dépendre de cette borne. 
· Le CIUSSS de l’Estrie -CHUS n’est pas responsable des bris qui pourraient être causés au véhicule par la borne, le câble ou le pistolet de recharge.
· Je comprends qu’en ce moment, la recharge sera gratuite, mais un coût pourrait être mis en place pour la recharge.
· Le CIUSSS de l’Estrie -CHUS se réserve le droit d’enlever l’accès à la ou aux bornes des employés à n’importe quel moment.
· Je comprends que si je contreviens, à la politique, aux règlements ou à la signalisation en vigueur, je m’expose à une amende ou à la perte de ce privilège.
· Je confirme avoir lu les conditions et engagements et être d’accord avec les termes d’utilisations des bornes de recharge mises à la disposition des employés. 
· L’envoi par courriel à support@spaq.com fait foi de ma signature et de la date de ma demande.
· Une confirmation d’activation sera transmise par courriel.
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